
 

ATA DA 6ª(SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  

SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, DA  

CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  

18(DEZOITO) DE MARÇO DE 2025( DOIS MIL E VINTE E 

CINCO). PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA 

DA SILVA. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2025( dois mil e vinte e 

cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 6ª (sexta) Reunião Ordinária da 

1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 

Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta 

Cidade. A senhora Presidenta declara aberto os trabalhos, dizendo que 

havendo o numero regimental para dar inicio a sessão, solicita que seja 

feita a leitura do texto bíblico. feita no livro de Salmos de número 

90(noventa), verso 1º(primeiro). Posteriormente, foram lidas e aprovadas as 

atas das sessões anteriores. Dando continuidade, foi lido todo o material de 

expediente. Posteriormente, usa da palavra no Grande Expediente, a 

Vereadora Eva Rodrigues (Irmã Eva), que felicitou-se com todos os 

presente e internautas e fez solicitação ao Prefeito do Município a 

disponibilização de guardas municipais para auxiliar na travessia de alunos 

durante o horário escolar nas proximidades do Loteamento Novo Tempo e 

Escola Francisco Cabral na Avenida 15 de Novembro, onde é grande o 

fluxo de pedestres e veículos contribuindo assim para a segurança dos 

nossos alunos, durante manhã e tarde. Com a palavra o Vereador Elias 

Gomes (Cabo Elias), que felicitou-se com todos os presentes e internautas, 

e disse que por vários anos de seus mandato, tem insistido em que durante 

as festividades populares do Município, principalmente as festas que usam 

trios elétricos, paredões e sons de qualquer forma; para que fosse 

respeitado as igrejas em seus horários de funcionamento e esse ano obteve 

êxito no seu pedido e por isso pede o envio de Votos de Aplausos a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável e Gestão de Capital 

Humano Rosileide Gonçalves.  Em seguida fez-se  então a Chamada 

Regimental, onde estavam presentes todos os Vereadores do Poder 



 

Legislativo. Havendo o número regimental para a Ordem do Dia, foi 

colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 002/2025 de 

autoria do Poder Executivo Municipal. Posto em segunda discussão 

ninguém quis fazê-la. Posto em  segunda votação e aprovado por 

unanimidade pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Indicações de 

números 006 e 008/2025 ambas de autoria da Vereadora Sandrinha de 

Paulinho, a qual foi convidada a justificar, onde a mesma explicou o pedido 

de cada Indicação e  pediu apoio aos colegas parlamentares para que 

aprovem as mesmas. Continuada em discussão ninguém desejou mais fazê-

la. Posto em Votação a Indicação 006 e aprovada unanimente. Indicação 

008 posto em votação e aprovada unanimente. Indicações de números 009 

e 010/2025 ambas de autoria do Vereador Célio do Bar, o qual foi 

convidado a justificar suas Indicações. O Vereador, explicou o pedido de 

cada uma das Indicações e  pediu apoio aos colegas Vereadores, para que 

aprovarem as mesmas. Continuada em discussão ninguém desejou mais 

fazê-la. Posto em Votação a Indicação 009 e aprovada unanimente. 

Indicação 010 posto em votação e aprovada unanimente. Indicação 

011/2025 de autoria da Vereadora Irmã Eva, a qual foi convidada a 

justificar. Onde falou da importância de seu pedido nesta Indicação e pediu 

apoio aos colegas presentes. Feito isso, continuou-se facultada a palavra. 

Em seguida foi colocada a Indicação em votação e aprovada por 

unanimidade. Em seguida a Presidenta da Casa, Vereadora Fátima 

Professora, solicita que o Primeiro Vice Presidente Vereador Nenem de 

Naldinho,  venha assumir a Presidência da Casa interinamente, enquanto 

entra em tramitação uma Indicação de sua autoria. Feito assim, o Presidente 

interino Vereador Nenem de Naldinho, concede a palavra para a Vereadora 

Professora Fátima justificar a sua Indicação de número 012/2025, onde a 

mesma falou da importância do teor da Indicação e pede o apoio aos de 

mais pares legislativos. Continuada em discussão ninguém quis fazer. Posto 

em votação e aprovada pelos Vereadores presentes. Em seguida a 

Vereadora Presidenta agradece ao Colega primeiro Vice Presidente por ter 

dado continuidade aos trabalhos. Não havendo inscritos para as 

Explicações Pessoais, e nas suas considerações finais, a senhora presidenta 



 

deseja um excelente fim de semana a todos os colegas e pede a Deus para 

que na próxima possam estar todos juntos. Posteriormente, declara 

encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e convocando a 

próxima para o dia 1(um) de abril de 2025(dois mil e vinte e cinco), no 

horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, 

Casa João Pereira de Andrade, em 18(dezoito) de março de  2025(dois mil 

e vinte e cinco).   
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